

14 ОКТЯБРЯ 1938 г., № 237 (5893).

Письмо в редакцию

С чувством глубокой благодарности партии и правительству вошли мы, работники коллектива Куйбышевского театра оперы, во вновь построенный Дворец культуры им. В. В. Куйбышева.

Возросшие культурные запросы зрителя обязывают нас значительно улучшить качество наших постановок. Театр во Дворце культуры открывает нам эти возможности.

В целях широкого ознакомления рабочего зрителя с оперными произведениями театром организованы концертные художественные бригады. С 12 октября эти бригады начали выступать в цехах, клубах, красных уголках заводов г. Куйбышева, а также выедут в ближайшие колхозы.

XX-летию ВЛКСМ оперный театр отмечает специальной концертной программой из произведений русской музыкальной классики и советских композиторов.

Однако необходимо отметить, что работа нашего коллектива в новом здании часто нарушается — отсутствием света то в одном, то в другом секторе здания. Часто уроки и репетиции отменяются или не доводятся до конца ввиду низкой температуры, хотя отопительная система проверена и в любой момент может быть пущена в ход. Здание необходимо высушить и в данном случае не могут служить препятствием сроки начала отопительного сезона.

Работы по устройству механизмов для подъема огнюпорного занавеса, асфальтирование дорожек, ведущих к зданию Дворца им. В. В. Куйбышева, и площади перед зданием — ведутся очень медленно, в одну смену и с выходными днями, что крайне затягивает срок открытия театра для зрителей.

Мы вынуждены обратиться к общественности города, партийным и советским организациям с просьбой помочь театру ускорить сроки открытия сезона.

**Коллектив Куйбышевского театра
оперы и балета.**